
This poll was conducted between April 9-April 15, 2019 among a national sample of 
500 health professionals. The interviews were conducted online. Results from the 
full survey have a margin of error of +/- 4 percentage points.

More than 3 out of 4 agree
that non-opioid options are better for 
patients’ physical and mental health 

Healthcare professionals 
overwhelmingly support 

non-opioid options for pain...

But, access to 
non-opioid options 
remain a challenge 

More than 3 out 4 say
that a lack of insurance coverage of 

non-opioid options contributes to the high 
rate of opioid addiction in the U.S.

of clinicians support the 
utilization of non-opioid
 approaches to pain 
   management 

Using non-opioid options to 
manage pain is an effective solution

agree that increasing access to 
non-opioid solutions would be 
effective in helping providers 
address the U.S. opioid epidemic88%

96%
of clinicians agree that 
they need more access to   
 non-opioid approaches

85%

Opioid addiction
in the United States

of health professionals say 
that addiction to opioids is a 
major problem in the country

85%
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